Negyedik osztaly
Csak batran!

Neved: Jaszkisér, 2018. aprilis 25.

--------------------------------------------------------------------------------------------

. Ird be a hianyz6 szdmokat!

a) 9340, 9290, 0240,
b) 5407, 3517, 5627,
o 4607, 5207, 570? 6307.

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

. Melyik a titkos szim?

ird le a megoldast, majd hizd 4t, hogy a miveletek szerint mi nem lehet
a titkos szam!

Pl.: Nem a 3200 + 2900 = 6100

1.

2. Nem az 1000 és 3000 atlaga =
3. Nem az 1500 harmada =

4. Nem az 10000 és az 5990 kiilonbsége =
S. Nem a 8800 és 40 hanyadosa =
6
7
8
9

. Nema(15°'4) (5§ 4=

. Nem a 70 - 90 nagyobb ezres szomszédja =

. Nem a 492 egyes+6 sziazas+207 tizes =

. Nem a 120 - 50 —nél 14-gyel t6bb =
10. Nem a MMXVIII =
11.Nema1800:3-9=
12.Melyik a titkos szam? Karik4zd be!
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. Mely szamok teszik igazza?

a) 4200<©-7oo < 6300 O o, :

b) 6710+/ \<8685-1972 /\__,_




4. ird be a hidnyzé szamokat!
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5. IGAZ — HAMIS? (1 - H)

- Ha a hémérséklet - 11 °C —rdl +3 °C —ra valtozott, akkor a h6mérséklet 14
fokot emelkedett.

- Minden négyzet téglalap is egyben.

- A téglalap és a kér nem sikidomok.

- A -19°C hidegebb, mint a-29°C

6. Karikazd be mindenhol a helyes valaszt!

Kiskertemet be szeretném keriteni. A kert hosszabbik oldala 650 cm, a
rovidebb 540 cm. Mennyi keritésdrotra van sziikségem, ha a kapu hossza 95
cm?

Szamitas:
a) 2285 cm b) 2380 cm c) 1180 cm

7. A kirakodo vasarra keramidbdl hétpettyes katicakat készitlink. A 2008. potty
festésekor elfogyott a festék. Hany keramiat vihetiink a vasarra, ha mindig
csak akkor kezdtiink Gj katica festésébe, ha az el6z6t befejeztik?

Szamitas:
a) 285 b) 286 c) 287

8. Nyolc fii megevett 3 goérogdinnyét. Hany dinnyére lett volna még
szitkség, hogy mindegyikiiknek legalabb egy fél gérégdinnye jusson?

a) 1 b)4 c)2 d)s e)3

9. Ferinek 132 gydngye van. Jancsinak csak 86. Hany gyongy6t adjon at Feri
Jancsinak, hogy mindkettdjiiknek ugyanannyi gyongye legyen? Karikazd be!
Szamitas:

a) 43 b) 33 c) 46 d) 23 e) 32




